

福田与戴姆勒合资生产卡车

7月16日,北汽福田与戴姆勒在京签署合资协议,双方以对等出资形式,在华成立一家卡车合资企业,生产搭载国产奔驰发动机的“欧曼”品牌中重型卡车。



车市

新款雅科仕 上市尽显奢华

继现代首款后驱高端车劳恩斯,以及高端跑车劳恩斯-酷派之后,现代汽车超豪华旗舰座驾新款雅科仕(EQUUS)终于震撼登陆中国市场。新款雅科仕(EQUUS)由现代汽车耗时3年多,投入5亿美元打造而成,代表着现代汽车设计制造的至高水准。凭借动力学的优雅线条,世界级的安全性能,卓越不凡的驾乘稳定性,高科技的独特配置,新款雅科仕(EQUUS)将尽显高端豪华车的终极诱惑,不断延伸现代汽车的高端品牌之路。

新款雅科仕(EQUUS)的线条简约流畅,车身腰线与后翼线条完美融合,打造仅0.27的世界级风阻系数。东源

江淮同悦 6款车型享节能补贴

7月14日,第七届长春国际汽车博览会盛大开幕。据悉,凡消费者在车展期间购买贴有“节能产品惠民工程”标识的江淮同悦任意车型,除了可直接享受国家政策规定的3000元节能补贴,同时还可以得到江淮汽车送出的4000元活动大礼包。

值得一提的是,江淮同悦首批入选的这6款车型恰好是国内A级家轿的热销车型,在燃油经济性和动力方面都有相当大的竞争力,被誉为“5万元家轿第一车”。

家庭用车新标杆

试驾哈弗M2

在年初上市的哈弗M2用一种全新的设计风格使它在国内竞争激烈的小型车市场中脱颖而出,经过近一个月的等待,我们也终于等到了哈弗M2的试驾车。那么,就随我一起来体验哈弗M2,近距离感受这款既适合都市日常生活又能全家出游的国内首款家庭SUV。

外观设计——时尚大气、动感十足

哈弗M2头灯造型类似普拉多,硕大的进气格栅、立体有力的包围和独特的双色车身充分体现出哈弗M2浓厚SUV味道的跨界车型范畴。哈弗M2车身尺寸为:长4011mm、宽1744mm、高1720mm,轴距则为2499mm,离地间隙更是达到163mm,搭配粗犷的前后保险杠及前保险杠下部的银色防擦护板则为哈弗M2营造出了独特的跨界风格。

车厢内饰——贴舍家用、氛围温馨

进入哈弗M2内部,银黑搭配的内饰风格让人倍感豪华。三幅式方向盘是长城车统一规格,带上下调节功能,在精英版和天窗版上配备了方向盘音响控制系统。中置的仪表也是哈弗M2独特的部分,速度表与转速表被集成在一个仿古的圆形钟表筒内,白色刻度红色指针,简单清晰,背光为莹白色,在黑暗中也易读。

车内空间——空间充裕、形同货车

常态下,哈弗M2行李箱容积为600L,

放倒后排座椅后容积可达到2426L,这在同级别车型中更有空间优势。地板采用了旋钮式地板栓,开启方便。备胎在地板下左侧,尺寸为125/70R16,只能做应急之用。

动力系统——黄金配置、技术成熟

哈弗M2动力总成在同价位车型中显得要成熟、沉稳多了。GW4G15发动机排量1.5L,此款发动机采用双顶置凸轮轴(DOHC)和可变气门正时(VVT)技术,最大功率77千瓦,最大扭矩138牛·米,对付只有1.17吨的车身游刃有余,与5速手动变速箱匹配得也很顺滑。与发动机搭配的依旧是5速手动变速箱,这对组合在炫丽上早已为我们熟知,匹配比较成熟。

驾驶感受——视野开阔、驾驭轻松

坐在M2的方向盘后面,感觉就像是在驾驶一部中巴,坐姿比轿车高出不少,而车顶依旧在头顶以上很远的地方,近乎垂直的前挡风玻璃让视野异常通透,再配上宽大的后视镜,前后视野都能用“开阔



来形容,即使竖直粗壮的A柱也不会造成太大盲区。

安全配置——安全性高、配置全面

在被动安全上,前双气囊、电子预警前座三点式安全带、溃缩式吸能转向管柱等为全系标配。而主动安全方面,全系标配ABS+EBD、制动衬片磨损限量报警装置、防炫目后视镜和后门儿童锁,领跑同级。精英版和天窗版还配备了倒车雷达,为驾驶者提供帮助。

比亚迪——股神巴菲特的投资选择 戴姆勒·奔驰的技术伙伴

F3R

- F3R标准型4.99万元起
- F3R时尚型5.89万元起
- F3R典雅型6.89万元起



— 宽适·动悦 —

● 高效低耗铝合金发动机 ● 3H高刚性安全防护车身 ● 宽适空间·动悦造型

热烈庆祝FO喜获全国微轿销量冠军

FO在微型车SSI满意度调查中排名第一

FO

- FO酷炫标准版3.29万元起
- FO酷炫风尚版4.39万元起



比亚迪FO入选 节能惠民车型 享受3000元补贴



TEL: 400-830-3666 WEB: www.bydauto.com.cn

FO Just Cool

- 时尚·高端·精品
- 节能环保铝合金发动机
- 高级前独立悬挂底盘
- 3H高刚性安全防护车身

更有超酷改装车, 欢迎选购

比亚迪汽车安徽天利汽车销售服务有限公司

直营店地址: 合肥市包河区纬一路与经七路交叉口向东50米
4S店地址: 合肥市蜀山区蜀山工业园井岗路与沁源路交叉口向北50米
销售热线: 0551-5377791

睿智感情恒久魅力



低碳科技 筑绿色未来

斯柯达携手国家惠民工程, 共筑绿色科技生活



购晶锐、昊锐, 首付40%, 12期零利率, 24或36期低利率; 半付半贷, 日供5-10元。

节能, 不仅仅是潮流, 更是对未来一种的态度。斯柯达1.4T昊锐、1.4T明锐藉绿色实力率先通过国家惠民工程节能指标审核, 以高科技配备完美平衡新家轿节能与动力之美。随心所欲, 畅享节能却即刻爆发强劲动力的心动。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

安徽合成汽车销售服务有限公司
合肥市包河区纬二路16号 0551-4846888
合肥市国际汽车城1座 0551-4391888
置换热线: 15155937072
服务热线: 0551-4846865 4846866 (预约)

